

## ППО Профсоюза работников здравоохранения РФ сотрудников ФГБОУ ВО «Кубанский государственный медицинский университет» Минздрава РФ

Информационный буклет №10 декабрь 2023

## ОТЧЁТНАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ ППО ПРОФСОЮЗА РАБОТНИКОВ ЗДРАВООХРАНЕНИЯ РФ СОТРУДНИКОВ КУБГМУ

18 декабря 2023 года состоялась отчётная конференция ППО Профсоюза работников здравоохранения РФ сотрудников Кубанского государственного медицинского университета Минздрава РФ. На конференции присутствовали 51 делегат и приглашённые гости. Краснодарскую краевую организацию Профсоюза работников здравоохранения РФ на данном мероприятии представляли председатель Алексей Клочанов и главный бухгалтер Елена Кузнецова. В приветственной речи Алексей Алексеевич пожелал организаторам и гостям плодотворной работы, поздравил с наступающим Новым годом, пожелал здоровья и мира! Председатель профсоюзной организации Ольга Неплюева доложила о ходе реализации мероприятий, которые были запланированы и проведены в 2023 году, объявленном годом организационного укрепления Профсоюза работников здравоохранения РФ. Вопрос об участии Молодежного совета в реализации Концепции молодежной политики Профсоюза работников здравоохранения РФ ярко и интересно осветила Севрюкова Милена. Делегаты конференции единогласно призналиработу Профсоюзной организации КубГМУ «удовлетворительной». Поздравление Деда Мороза и Снегурочки с наступающим Новым Годом стало приятным сюрпризом для всех присутствующих.



## «СЕМЕЙНАЯ ЁЛКА» В КУБГМУ

По инициативе председателя Профсоюза работников КубГМУ О.В. Неплюевой 23 декабря в стенах Кубанского государственного медицинского университета состоялось яркое новогоднее мероприятие для детей сотрудников, настоящая «Семейная ёлка» с концертными номерами, играми и подарками.

Студенты театральной студии «Медиатор» под руководством О.Н. Машкиной в формате сказочного представления поздравили детей с приближающимся праздником.

Юные артисты с удовольствием продемонстрировали свои таланты: пели песни, читали стихотворения и играли на музыкальных инструментах.

По окончании выступления все участники переместились в холл к большой нарядной ёлке. Дружные хороводы, песни, танцы, вручение подарков и семейная фотосессия с Дедом Морозом и Снегурочкой – волшебная атмосфера наступающего Нового года подарила всем гостям массу положительных эмоций и впечатлений.





## ПОЗДРАВЛЯЕМ С ЮБИЛЕЕМ

Поздравляю кафедру философии, психологии и педагогики с 60-летним юбилеем!

Гуманитарное образование одно из важнейших направлений учебно-воспитательного процесса в вузе. Гармоничная профессиональная подготовка специалиста с высшим образованием невозможна без изучения дисциплин социально-гуманитарного блока. Это приобретает особый смысл, когда речь идет о медицинском образовании. Преподавание философии, биоэтики, психологии, педагогики, истории России и других дисциплин в интеграции с профильными дисциплинами способствует формированию личностных качеств будущих врачей, открывает прекрасную возможность для более глубокого понимания истинного содержания врачебной профессии и гуманистического смысла клятвы Гиппократа.

За время своего существования кафедра внесла значительный вклад в подготовку специалистов в сфере медицины и фармации. Выпускники КубГМУ достойно представляют наш университет в системе российского здравоохранения, в чем немалая заслуга кафедры философии, психологии и педагогики.

Желаю кафедре новых достижений в обучении и воспитании студентов-медиков.

С уважением, декан лечебного факультета

И.И. Павлюченко

Поздравляем коллектив кафедры философии, психологии и педагогики с Юбилеем – 60-летием кафедры!

Гуманизация и гуманитаризация — важнейшие парадигмы современного медицинского образования. Определение места философии в системе медицинского образования невозможно без учета интеграции гуманитарных и естественных наук. В этом отношении именно философия выступает в качестве гуманистического фундамента медицинского знания. Междисциплинарный характер медицинского знания и его связь с философией проявляется в сложном переплетении процессов интеграции и дифференциации естественно-научных и социально-гуманитарных знаний, ведь этиология многих заболеваний выходит за рамки соматики.

Значение гуманитарных наук в медицинской профессии, в том числе стоматологии, многогранно. Гуманитарная подготовка должна получать достаточное место в воспитании нравственности, духовности, милосердия, чувства сострадания – т.е. тех высоких черт характера, которые должны быть сформированы в каждом враче-стоматологе.

Знания, полученные в рамках курса философии, а также приобретенные умения и навыки в развитии научно-исследовательской деятельности, являются необходимым компонентом в формировании глубоко знающего и широко эрудированного врача-стоматолога с осознанной гражданской и нравственной позицией.

С уважением, декан стоматологического факультета

И.М. Быков

Уважаемые коллеги!

Примите искренние поздравления с 60-летием образования кафедры философии, психологии и педагогики!

В современном мире трудно переоценить ваш вклад в воспитание подрастающего поколения, в том числе и студентов медико-профилактического факультета — будущих санитарных врачей: кафедра обеспечивает методологическую подготовку дальнейших научных и практических исследований, умение руководствоваться гражданскими и общечеловеческими ценностями, дает навыки профессионально-ориентированной коммуникации и расширяет культурные горизонты студентов!

Хочу выразить большую благодарность коллективу кафедры за доброжелательное отношение, требовательность и веру в студентов медико-профилактического факультета! Желаю крепкого здоровья, энергичных, талантливых студентов и творческих успехов в вашем важном и благородном деле!

С уважением, декан медико-профилактического факультета

О.В. Киёк

Как сказал Цицерон: «Недостаточно овладеть премудростью, нужно также уметь пользоваться ею». Преподаватели кафедры философии, психологии и педагогики Кубанского государственного медицинского университета на протяжении 60 лет показывают свое мастерство и умение овладевать и пользоваться «мудростью». В процессе учебно-воспитательной работы, которую проводят педагоги, студенты учатся применять полученные знания непосредственно в сфере медицины.

Кафедра помогает студентам составить представление о философской картине мира и мировоззренческих основаниях актуальных проблем, которые им предстоит решать в будущей профессиональной деятельности. Хотелось бы выразить благодарность коллективу кафедры с пожеланием и в дальнейшем развивать в обучающихся философское мышление!

От всей души поздравляем преподавательский состав кафедры с 60-летием. Желаем всему коллективу успехов в подготовке квалифицированных специалистов.

Огромное спасибо за ваш труд, индивидуальный подход к каждому студенту и колоссальный объем знаний, который мы получили благодаря вам!

Спасибо, что были с нами!

С уважением, студенты 3 курса педиатрического факультета.

К юбилею кафедры философии, психологии и педагогики

Профессия врача в России традиционно относится к категории самых известных и уважаемых в народе. На протяжении всей нашей истории врачи не только выполняли свои прямые профессиональные обязанности, но и несли в широкие массы культуру, искусство, просвещение, заботились о социальном положении народа.

Огромное значение в такой всесторонней подготовке врача имеет блок гуманитарных дисциплин. Шесть десятилетий сотрудники кафедры философии, психологии и педагогики отдают свои силы, знания, опыт делу подготовки врачей, при этом способствуют становлению твердой гражданской позиции, воспитывают чувство ответственности, любви к Отечеству и своей малой Родине – Кубани. Преподавательский состав кафедры ведет большую воспитательную работу среди обучающихся не только в рамках учебной программы, но и в порядке внеаудиторной работы: проводит студенческие олимпиады, круглые столы, конференции, организует в содружестве с другими подразделениями университета встречи с известными земляками – общественными и духовными деятелями, ветеранами Великой Отечественной войны, военных действий в различных горячих точках; привлекает студентов к участию в проведении культурных мероприятий. привлекает студентов к участию в проведении культурно-воспитательных мероприятий.

60-летний юбилей кафедры философии, психологии и педагогики – это знаменательное событие в истории нашего вуза. Хочется высказать искренние поздравления коллективу и руководителю кафедры – профессору Татьяне Афанасьевне Ковелиной и пожелать новых успехов, реализации новых проектов и ярких творческих идей на благо университета и медицинского образования Кубани.

С уважением, заведующий кафедрой мобилизационной подготовки, здравоохранения и медицины катастроф

С.Н. Линченко







Одноклассники